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Appels à la bombe par courriel : la Sûreté du Québec mène une enquête
Montréal, le 10 novembre 2023- La Sûreté du Québec mène présentement une enquête au sujet d’un envoi massif de courriels mentionnant une menace de bombe ainsi qu’une rançon monétaire exigée. Ces courriels ont été envoyés à plusieurs établissements et organisations de la province (écoles, commerces, plateformes de réservation, etc.). 
Plusieurs vérifications ont été effectuées par les policiers aux endroits ciblés et aucun engin explosif n’a été localisé. 

L’enquête vise notamment à localiser et identifier le ou les responsables de cette menace. Plusieurs corps policiers de la province ont reçu des appels d’établissements et d’organisations de leur secteur au sujet de la réception de ce courriel. 

La Sûreté du Québec coordonne l’enquête en collaboration avec ces corps policiers. 

Nous demandons aux organisations, établissements et/ou citoyens de ne pas répondre à ce courriel. Si vous êtes ciblés par ce type de courriel, nous vous invitons a communiquer avec votre service de police local.

Si vous avez des informations sur de telles activités, contactez la Centrale d’information criminelle au 1-800-659-4264.
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