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Communiqué





Recherche de citoyens pour siéger au comité consultatif d’urbanisme

La Municipalité de Grenville-sur-la-Rouge sollicite la candidature de citoyens (nes) qui souhaitent siéger au comité consultatif d’urbanisme (CCU).

Le comité consultatif d’urbanisme (CCU) est un organisme mandaté par le conseil municipal pour donner des avis sur les demandes qui lui sont soumises en matière d’urbanisme (zonage, lotissement, construction, dérogations mineures) et de soumettre des recommandations au conseil municipal. Il est composé de deux membres du conseil municipal et de cinq membres citoyens. La durée du mandat des membres est d’au plus deux ans et est renouvelable. Les recommandations et les avis du CCU permettent au conseil municipal de profiter de la contribution d’élus et de citoyens, lesquels peuvent faire valoir leurs expériences dans la Municipalité.

Les candidats doivent être résidants de la Municipalité, avoir une bonne capacité d’exprimer leurs opinions de façon objective, avoir un bon jugement, un esprit de synthèse et une facilité d’écoute.

Les personnes intéressées doivent transmettre leur candidature, accompagnée d’une lettre de motivation, décrivant pourquoi désirez-vous devenir membre du CCU, si vous êtes familier avec les notions d’urbanisme, est-ce que vos compétences professionnelles pourraient vous aider et si vous êtes disponible les soirs de semaine à raison d’une fois par mois?  

Adressez le tout à monsieur François Rioux, directeur général et greffier-trésorier, à frioux@gslr.ca, par courriel, par télécopieur ou par la poste.
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Source :	François Rioux
Directeur général et greffier-trésorier
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